
АНКЕТА  

«Удовлетворенность преподавателей  

организацией учебного процесса и условиями работы  

в ГБПОУ РД «Кизлярский профессионально-педагогический колледж» 

Уважаемый преподаватель! 

 В соответствии с планом внутренней системы оценки качества образования в 

колледже просим заполнить анкету, отметив позиции, в наибольшей степени 

отвечающие Вашему мнению. 

 

 Укажите Ваш возраст? 

-до 25 

-26-35 

-36-50 

-51-60 

-Старше 61 

 Стаж работы в колледже 

- до 2 лет   

- от 2 до 5 лет  

- более 5 лет  

Укажите специальности, на которых вы преподаете. 

ВОПРОСЫ АНКЕТЫ 

1. Оцените удовлетворенность условиями организации труда, оснащенностью и 

состоянием материальной базы: 

- Удовлетворён (на) 

- Частично удовлетворен (на) 

- Не удовлетворён (на) 

2. Насколько Вы удовлетворены охраной и безопасностью труда: 

- Удовлетворён (на) 

 - Частично удовлетворен (на) 

 - Не удовлетворён (на) 

3. Насколько Вы удовлетворены условиями оплаты труда: 

- Удовлетворён (на) 

 - Частично удовлетворен (на) 

 - Не удовлетворён (на) 

 4. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны администрации и сотрудников колледжа: 

- Удовлетворён (на) 

- Частично удовлетворен (на) 

- Не удовлетворён (на) 

5. Насколько Вы удовлетворены микроклиматом в коллективе: 

- Удовлетворён (на 

- Частично удовлетворен (на) 

- Не удовлетворён (на) 

6. Удовлетворены ли Вы возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа: 

- Удовлетворён (на) 

- Частично удовлетворен (на) 

- Не удовлетворён (на) 

7. Насколько Вы удовлетворены признанием Ваших успехов и достижений: 

- Удовлетворён (на) 

- Частично удовлетворен (на) 

- Не удовлетворён (на) 



8. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации колледжа: 

- Удовлетворён (на) 

- Частично удовлетворен (на) 

- Не удовлетворён (на) 

9. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа: 

- Хорошо 

- Удовлетворительно 

- Не удовлетворительно 

10. Какие проблемы учебного процесса мешают Вам работать эффективнее и 

требуют первоочередного решения? (можно выбрать несколько вариантов) 

- дефицит аудиторий 

- недостаточное материально-техническое обеспечение 

- неудобное расписание 

- низкая дисциплина студентов 

- недостаточная возможность копирования/тиражирования раздаточного материала 

- качество содержания обучения 

- возможности электронно-библиотечной системы 

- несовершенство учебных планов 

- плохое методическое обеспечение 

- низкая оплата труда 

- недостаточная профессиональная подготовка 

- микроклимат в коллективе 

- отношение студентов 

- отношение коллег 

- отношение руководства. 
 


